

KLASA: 402-06/25-01/08
URBROJ: 2170-137-01-25-1

Rijeka, 22. siječnja 2025.

Na temelju članka 38. Statuta Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 030-01/23-01/05; URBROJ: 2170-137-01-23-2; pročišćeni tekst od 2. listopada 2023.) te Odluke Senata o utvrđivanju područja namjenskog financiranja znanstvene i umjetničke djelatnosti u 2024. godini (KLASA: 007-01/24-03/02, URBROJ: 2170-137-01-24-20. od 23. siječnja 2024.), rektorica Sveučilišta u Rijeci raspisuje

NATJEČAJ HRZZ-NPOO

Potpore za visoko ocijenjene projekte na natječajima

HRZZ IP-2024-05, HRZZ IPS-2024-02, HRZZ IPCZ-2024-04, Razvojne istraživačke potpore (NPOO C3.2.R2-I1.06) i Ciljana znanstvena istraživanja (NPOO C3.2.R3-I1.04), koji nisu predloženi za financiranje

1. Opći dio

Ovim se Natječajem, iz sredstava za financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti Sveučilišta u Rijeci, iznos od **95.000,00 € namjenski** dodjeljuje prijaviteljima visoko ocijenjenih projekata koji nisu predloženi za financiranje na natječajima HRZZ IP-2024-05, HRZZ IPS-2024-02, HRZZ IPCZ-2024-04, NPOO C3.2.R2-I1.06 (Razvojne istraživačke potpore) i NPOO C3.2.R3-I1.04 (Ciljana znanstvena istraživanja).

Kriteriji za dodjelu potpore i visina pojedinačne potpore opisani su u točki 3. Natječaja. Ukupni i pojedinačni iznosi dodijeljenih potpora ovise o broju potpora odobrenih za financiranje.

Izrazi koji u ovom Natječaju imaju rodno značenje koriste se poštujući načela rodno osjetljivog i rodno neutralnog jezika te vodeći računa o jasnoći odredaba i čitkosti teksta. Pri tome se smatra da se svi jezični oblici u ovom Natječaju odnose na sve osobe, neovisno o njihovom rodnom identitetu.

2. Trajanje financiranja

Period financiranja po ovom Natječaju obuhvaća razdoblje od 1 (jedne) godine.

U skladu s dosadašnjim uvjetima financiranja, Sveučilište može smanjiti ili ukinuti financiranja za koje se utvrdi da nisu u skladu s uvjetima financiranja. Sveučilište je ovlašteno smanjiti ili ukinuti financiranje i u slučaju nepremostivih promjena u financiranju do kojih može doći od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja RH¹. Dodijeljena sredstva koja neće biti namjenski utrošena do isteka perioda financiranja i opravdana financijskim izvješćem, moraju se vratiti Sveučilištu.

Potpore će se ukinuti u slučaju prestanka radnog odnosa prijavitelja potpore na Sveučilištu u Rijeci. Dodijeljena sredstva koja neće biti utrošena do prestanka radnog odnosa prijavitelja i opravdana financijskim izvješćem, moraju se vratiti Sveučilištu. Prijavitelj potpore koji je u radnom odnosu na dvije sastavnice dužan je u prijavi navesti jednu sastavnicu preko koje će se isplaćivati sredstva potpore.

¹ Sveučilište može obustaviti financiranje svih projekata ako financiranje javnih visokih učilišta ne bude nastavljeno ili zamijenjeno adekvatnim financiranjem u idućoj i/ili drugim narednim godinama, a o čemu će prijavitelj projekata biti obaviješteni bez odgode.

3. Sadržaj i administrativna provjera prijave

Prijava na Natječaj *HRZZ-NPOO* sadrži sljedeće obvezne dokumente za pojedini natječaj iz točke 1:

- Natječaj HRZZ IP-2024-05: Administrativni obrazac projekta i Odluka Upravnoga odbora HRZZ-a iz koje je vidljiva oznaka panela za vrednovanje i položaj projektnoga prijedloga na rang-listi
- Natječaj HRZZ IPS-2024-02: Administrativni obrazac projekta i Prijavni obrazac (Application form) slovenskoga prijavitelja (dovoljno je priložiti prvu stranicu iz koje je u zaglavlju vidljiva oznaka prijave)
- Natječaj HRZZ IPCZ-2024-04: Administrativni obrazac projekta i Evaluacijski obrazac (Project proposal evaluation protocol) dostavljen češkome prijavitelju iz kojega je vidljivo rangiranje projekta (Project proposal ranking) i odluka o financiranju (CSF Presidium decision)
- Natječaj NPOO C3.2.R2-I1.06 (Razvojne istraživačke potpore): Obavijest HRZZ-a o isključenju iz daljnjeg postupka dodjele sredstava iz koje je vidljivo (i) da projektni prijedlog udovoljava kriterijima propisanoma natječajnim pozivom i (ii) broj bodova dodijeljen projektnome prijedlogu, kao i dio projektne prijave iz koje je vidljiv voditelj projekta
- Natječaj NPOO C3.2.R3-I1.04 (Ciljana znanstvena istraživanja): Obavijest MZOM-a o isključenju iz daljnjeg postupka dodjele sredstava iz koje je vidljivo (i) da projektni prijedlog udovoljava kriterijima propisanoma natječajnim pozivom i (ii) broj bodova dodijeljen projektnome prijedlogu, kao i dio projektne prijave iz koje je vidljiv voditelj projekta

Projekt će se smatrati visoko ocijenjenim ako je u postupku evaluacije zadovoljio svim administrativnim i ostalim kriterijima propisanim natječajem te je ocijenjen s najmanje 70% bodova, temeljem čega će se prijavitelju dodijeliti potpora u sljedećem iznosu:

- €1.500 za projekte ocijenjene konačnom ocjenom manjom od 85% bodova
- €2.000 za projekte ocijenjene s najmanje 85% bodova

Ako ukupni iznos potpora premaši iznos naveden u točki 1. Natječaja, pojedinačni iznosi potpora umanjit će se u razmjernom odnosu.

Administrativnu provjeru podataka u prijavi provodi Odjel za znanost i umjetnost, a provjera se sastoji u utvrđivanju potpunosti dokumentacije uključujući i podatke kojima se utemeljuje kako je projekt visoko ocijenjen, ali nije predložen za financiranje u skladu s ovdje navedenim kriterijima.

U slučaju negativnih rezultata administrativne provjere, prijava se odbacuje.

4. Daljnji natječajni postupak

Za prijave koje zadovoljavaju administrativnu provjeru formirat će se Privremena lista prijave predviđenih za financiranje. Na Privremenu se listu mogu podnijeti prigovori najkasnije u roku od pet radnih dana od dana njezine objave. Prigovori se podnose Odjelu za znanost i umjetnost putem elektroničke pošte na adresu karmen.pupovac@uniri.hr.

O prigovorima odlučuje rektorica uz prethodno mišljenje Povjerenstva za prigovore sastavljenog od odabranih članova Savjeta za znanost. Nakon odlučivanja o prigovorima, rektorica donosi Odluku o dodjeli potpora kojima se odobrava financiranje.

5. Izvještavanje

Prijavitelj je dužan nakon godine dana, računajući od dana prijenesa sredstava sastavnici, podnijeti Sveučilištu u Rijeci izvještaj o načinu trošenja sredstava. Izvještaj se može podnijeti i ranije, ako su sredstva utrošena u kraćem vremenskom periodu.

6. Uvjeti korištenja potpore

Dodijeljena potpora se ne može isplatiti izabranom prijavitelju na njegov osobni račun i ne može se koristiti za podmirivanje rashoda za zaposlene (dodaci na plaću, honorari), nabavku kapitalne opreme i financiranje materijalnih troškova redovitog poslovanja („hladni pogon“), već se ista može trošiti isključivo za potrebe izabranog prijavitelja i to za projekte/aktivnosti koje nisu financirane iz drugih izvora sredstava. Slijedom navedenog, sredstva se mogu koristiti za financiranje specifičnih troškova znanstveno-istraživačkog rada čije financiranje nije osigurano iz drugih izvora (kao npr. za laboratorijski i drugi potrošni materijal, za troškove provođenja eksperimenata i terenskog znanstvenog rada, za nabavku sitne znanstvene opreme, za diseminaciju istraživačkih rezultata kao što je publiciranje, sudjelovanje na kongresima i simpozijima, za nabavku knjiga i časopisa, za podmirivanje troškova za stručne i znanstvene online baze podataka te za mobilnost istraživača na nacionalnoj i međunarodnoj razini).

Potpore se ne dodjeljuje za financiranje projekta na temelju kojega je izabrani prijavitelj ostvario pravo na potporu niti se ona smatra dodatnim financiranjem toga projekta, već se dodjeljuje prijavitelju projekta kao potpora za daljnji rad. Potpora ne predstavlja osobni dohodak prijavitelja projekta.

Sveučilište i sastavnice dužni su zasebno knjigovodstveno pratiti tok doznačenih sredstava, te korisnik potpora (Sveučilište ili sastavnice) za svaki pojedinu potporu dostavlja knjigovodstveno izvješće o namjenskom trošenju sredstava.

7. Način prijave i rokovi

Prijave se podnose Odjelu za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci putem elektroničke pošte na adresu karmen.pupovac@uniri.hr.

Prijave na Natječaj mogu se podnijeti **od 22. siječnja do 7. veljače 2025. godine do 24:00 sata**.

8. Pitanja u vezi s Natječajem

Za sva eventualna pitanja prijavitelji se mogu obratiti Odjelu za znanost i umjetnost Sveučilišta u Rijeci na adresu elektroničke pošte: karmen.pupovac@uniri.hr.



Rektorica

prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija

Dostaviti:

- svim sastavnicama Sveučilišta u Rijeci;
- Odjelu za znanost i umjetnost;
- pismohrani, ovdje.